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ATA DA SESSAO ORDINARIA DE N° 09 DA CAMARA MUNICIPAL DE IPAMERI

DO DIA 26/03/2024, DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19º LEGISLATURA.

No vigésimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, com início

às 14h13min, realizou-se a nona Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da

Décima Nona Legislatura, realizada no edifício sede do Legislativo ipamerino. Sob a

presidência do Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho), e secretariada,

respectiva e interinamente, pelos Vereadores: Marcelo Aparecido Gomes Godoi

(Marcelo Godoi) e Francisco Rodolfo Rodrigues Tosta (Francisco Neto) e contou

com a presença dos vereadores: Cláudio Machado Vaz (Cláudio Machado), Divino

dos Reis Machado (Divino Cigano), Flávio Alves Ferreira Junior (Flavim do Lava

jato), Lucia Helena Lopes Ribeiro (Lúcia Lopes) e Paulo José Machado Sugai

(Paulo Sugai). Registra-se ausência dos Vereadores: Alisson José Rosa de
Andrade (Alisson Rosa), Daniel Martins da Silva (Daniel da Garagem) justificada

por meio do Ofício s/n 2024 do seu gabinete, Ronnideber Chisttopper Luciano

(Vereador Ronni) justificada pelo Presidente Vereador Geninho. Em seguida, o

Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão “invocando a proteção de Deus

e que Este ilumine as consciências para a grandeza no desenvolvimento dos

trabalhos”. Na sequência, passou-se então ao EXPEDIENTE DO DIA: Leitura e

votação da Ata da Sessão Ordinária nº 008, de 20/03/2024. Em seguida, os

parlamentares apresentaram suas matérias: registra-se que a Vereadora Lúcia

Lopes apresentou a matéria do Vereador Alisson Rosa: Projeto de Decreto nº

003/2024, que: “Concede Título de Cidadania Ipamerina” a (Gustavo Gayer). Registra-

se que o Vereador Marcelo Godoi apresentou as matérias do Vereador Daniel da

Garagem: Projeto de Decreto nº 004/2024, que: “Concede Título de Cidadania

Ipamerina” a (Raquel Tormin Cardoso Gerhardt). Projeto de Decreto nº 005/2024,

que: “Concede Título de Cidadania Ipamerina” a (Wellington Monteiro Gerharat).

Projeto de Lei nº 044/2024, que: “Denomina Ponte sobre o Córrego da Serra e dá

outras providências”. Vereador Flavim do Lava jato: Requerimento nº 020/2024 -

Em caráter de urgência, uma placa de trânsito de proibido estacionar em frente à
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Escola Municipal Godofredo Perfeito (Escola Agrícola) no Bairro SEHAC. Vereadora

Lúcia Lopes: Projeto de Lei nº 043/2024, que: “Dispõe sobre o Protocolo Municipal

de Proteção à Criança e ao Adolescente contra a Violência Escolar no âmbito do

Município de Ipameri-GO, e dá outras providências”. Registra-se que todos os projetos

apresentados pelos parlamentares foram encaminhados pela Secretaria da casa para

análise das Comissões pertinentes. Registra-se que não houve parlamentares

inscritos para oUSO DA TRIBUNA pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição

(art. 87, 82º, do Regimento Interno). Na ORDEM DO DIA procederam-se: Leitura e

votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição,

Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 002/2024, de autoria do Vereador

Alisson Rosa, que: “Concede Título de Cidadania” a (Lúcia Helena Lopes Ribeiro).

Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução nº 006/2024, de autoria

do Vereador Marcelo Godoi, que: “Concede Comenda do Mérito Legislativo 'Dr. João

Alves Ferreira” a (Thiago Simplício Rodrigues). Aprovado. Leitura e votação única,

em escrutínio secreto, do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,

ao Projeto de Resolução nº 007/2024, de autoria da Vereadora Lúcia Lopes, que:

“Concede Comenda do Mérito Legislativo 'Dr. João Alves Ferreira” a (Hugo Walter

Carneiro). Aprovado. Leitura e votação única, em escrutínio secreto, do parecer da

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 008/2024,

de autoria do Vereador Marcelo Godoi, que: “Concede Comenda do Mérito

Legislativo 'Dr. João Alves Ferreira” a (Diego Luiz Gonzaga de Siqueira Viegas).

Aprovado. 2º votação do Projeto de Lei nº 021/2024, de autoria do Vereador Flavim

do Lava jato, que: “Institui a Campanha de Atenção Integral às Doenças Respiratórias

no âmbito do município de Ipameri-GO, e dá outras providências”. 22 votação do

Projeto de Lei nº 022/2024, de autoria do Vereador Flavim do Lava jato, que:

“Dispõe sobre o serviço de apoio ao diagnóstico de recém-nascido com deficiência,

no âmbito de município de Ipameri-GO, e dá outras providências”. Aprovado. No

ENCERRAMENTO, o Presidente informou-nos a próxima Sessão Ordinária do mês

de março: 27 às 14h e, oportunamente, declarou encerrada a presente sessão às
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14h57min e para constar foi lavrada a presente ata que sera lida e assinada pelo

Senhor Presidente Vereador Genivaldo Moreira da Silva (Geninho) e secretariada,

respectivamente, pelos Vereadores: Daniel Martins da Silva (Daniel da Garagem) e
Ronnideber Chisttopper Luciano (Ronni) xxxxxxxxXxXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXKX.
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